



Вчера в Нью-Йорке Маша Шарапова представляла свою новую коллекцию осень 2011 для бренда Cole Haan, с которым сотрудничает уже не первый сезон.

У гостей вечеринки была возможность увидеть не только балетки Air Vacara, сделанные специально по случаю, но и Марию в чудесном светлом шифоновом платье Vera Wang и в аксессуарах собственного дизайна - обувь и клатч были ею придуманы для Cole Haan, а серьги - для Tiffani & Co.

Если Маша и дальше продолжит строить карьеру в фэшн-бизнесе в таком же темпе, скоро все, что она на себя надевает, будет результатом ее сотрудничества с разными брендами.













балетки Air Bacara